

文／澳洲 阿德雷德教會 廖淑蘭

## 異夢中的方舟



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

在進入真耶穌教會之前，我是其他教會的信徒，深深渴望接受聖靈的洗禮，並像使徒行傳中的那些信徒一樣能說方言。那時，在我的家鄉有兩間強調靈洗和說方言的靈恩派教會，直到今日也沒有改變，分別是真耶穌教會和加略山五旬節教會。

當我告訴教會的朋友，我想追求聖靈的洗禮時，他們都說不必這麼做，因為在接受耶穌為自己的救主時，就已經得到了聖靈。當人信耶穌的那一刻，就和耶穌一樣同時受了聖靈，就像耶穌在接受施洗約翰的洗禮後，也受了聖靈。然而，如果我堅持要接受聖靈的洗禮，那就應該去參加五旬節教會。

對他們來說，真耶穌教會是異端，是一個來自中國的教派。在那裡，所有保守的福音派教會都是地下家庭式教會。如果我去真耶穌教會，就像是誤入歧途的迷羊，被神



筆者與小女兒合照

蹟奇事迷惑而走偏了。因此，我變得非常謹慎，並且結交來自不同教派的朋友，包括耶和華見證人。

於是，我開始加入五旬節教會。然而，幾年過去了，我還是不能說靈言。五旬節教會的牧師邀請我參加他們在南韓舉行的牧師聖靈充實營，這個營會是由趙鏞基牧師的汝矣島全備福音教會所主辦。那時，汝矣島教會是全世界最大的教會，擁有超過百萬名的會眾。令人失望的是，儘管我曾參加過汝矣島教會的特會，據說聖靈非常活躍，我卻仍無法說靈言。



由於我非常渴望能夠說靈言，所以後來悄悄參加了由真耶穌教會舉辦的靈恩大會，不敢告訴其他人。這是由 Suzi Ho 執事娘所邀請，她的丈夫是已故的 Dn. Henry Liow。第一天參加靈恩大會時，我就經歷了聖靈的感動。第二天，我便開始說靈言了。傳道人宣佈我得到聖靈後，教會的許多同靈都過來祝賀，並鼓勵我在第三天，也就是最後一天接受大水的洗禮。然而，我表示自己早就受洗了，不能再領洗。後來，我又被邀請去參加真耶穌教會的真理造就班課程。

最終，我和我的三個孩子於2011年8月28日星期日，在真耶穌教會西埔架（Sibuga）教會的靈恩會受洗。從我得到聖靈到全家受洗的這段期間，我們曾多次考慮離開真耶穌教會。因為家鄉的真耶穌教會在安息日聚會和宗教教育時，都使用客家話和馬來語，而五旬節教會則分別有粵語和英語的主日崇拜。我的孩子們可以更順暢地理解華語和英語，但遺憾的是，他們都不太懂客家話和馬來語。

我希望全家人可以在屬靈上一起成長，而不僅僅是只有我一個人。另外，也有許多奇怪的事情發生，阻擋我們去參加真耶穌教會的安息日聚會。例如，安息日聚會時間是下午兩點到三點，而我的新車卻常常在星期六中午到兩點半之間突然無法發動，兩點半過後卻又恢復正常。經過一番折騰，聚會只

剩下5分鐘就要結束。這種情況頻繁發生，要不就是輪胎在星期六剛好沒有胎壓。

還有一次，在我們去真耶穌教會的路上，女兒感覺到有人用藤條打她的腳。我和教會的弟兄姐妹們分享這些狀況時，他們說這是撒但試圖阻止我們參加聚會，勉勵我們堅持下去。而其他教派的弟兄姐妹們卻說，這是神在試圖阻止我們迷失，叫我們不要去真教會。我很迷惑，於是祈求神的帶領和指引，讓我們找到一間合適的教會。之後，我便做了一個很特殊的夢。

2009年的一個晚上，我做了一個異夢。夢中，我的眼睛變得像千里眼，可以看見數千公里外的景象，並且可以如電影鏡頭般放大查看細節。

當時，我站在一艘小船上划槳，孩子們拚命地抓住船身，避免被洶湧的波浪拋出船外。我們正經歷一場可怕的暴風雨，狂風巨浪不斷地猛烈衝擊，身體都被雨水打濕。我們在極度寒冷的大雨中瑟瑟發抖，被暴風雨嚇得不知所措。小船正處於一條大河中，河的左右兩岸都是一排排的建築物，所有的建築物裡都擠滿了人，他們驚恐地看著這一場暴風雨。這些建築物其實是不同的教派的教會，教會的外頭掛有招牌。

我看見一些其他教會的朋友們，也正在他們的教堂裡。每個教堂外都有好幾個人在

幫助那些剛被牧師從河中救起的人，給他們裹上毛巾，帶進教堂。而人數更少的那些牧師，則忙著跳入波濤洶湧的大河中，拯救那些掙扎和溺水的人們。看著這些牧師儘管已筋疲力盡，依然不停止救人的工作，令人十分感動。

在河的盡頭，有一座教堂位於半山腰，發出一股強烈的白色光芒，卻不刺眼，看起來很舒服。在暴風雨中，我們算是幸運的，至少我們還在一艘小船上。大多數人都身在河中，奮力維持浮力並掙扎著上岸；甚至連那些建築物也在與大自然對抗，努力不被吹翻。然而，有一艘大船在我們前面，大約有五輛汽車的距離。儘管河流正遭遇強烈的暴風雨，這艘大船卻奇蹟般，穩穩地在河中航行，似乎不受暴風雨的任何影響。

船上有一招牌寫著「真耶穌教會」。有幾位我原先認識的真耶穌教會的朋友也在船上。我很驚訝，因為只有這間教會是一艘船，其他的教會都是建築物。在夢中，僅僅一幕就能理解許多事。我知道這艘大船正駛向那座發光的教堂，帶領我們脫離這場風暴，所以我想要登上那艘大船。

離我的小船最近的是右岸的教堂，也是我曾去過的其他教會。認識的牧師出現在夢中，他喊著要我朝他的教堂划去。我告訴他，我想上那艘大船。他說，我們的小船可能會隨時翻覆，可能在到達之前就會死去。最安全的是上岸，待在他的教堂裡。因為我的眼睛能望得極遠，因此我看見左右兩岸的教會後方，數千公里之外的群山正在燃燒。但似乎沒有建築物或人，能夠逃脫這場可怕的熊熊烈焰。

如果我們上岸，沒多久就會死於大火；如果不能上岸，則會死於水災。可是，似乎沒有人能看見後方的山火正迅速地逼近。所以我告訴牧師，不必費心，因為我們要去追趕那艘大船。然而，這位善良的牧師已經跳進了河中，帶著一條繩子，試圖將繩子綁在我們小船前的木樁上，想把小船拉上岸，但翻騰的波浪不斷地將他拍下水。

最終他放棄了，遊回了岸邊。他把一條繩子從左肩穿過右邊腋下，繫了一個結，接著握住那條原本要綁在船樁上的繩子，又跳進河裡，游向我們的船。他們教會的執事和長老們則拉著兩條繩子，要把牧師和我們一起拉向岸邊。

儘管河流正遭遇強烈的暴風雨，這艘大船卻奇蹟般，穩穩地在河中航行。我知道這艘大船正駛向那座發光的教堂，帶領我們脫離這場風暴……。



我非常感動，並對這些人充滿感激，但我依然堅持要上那艘大船，甚至告訴牧師不要再為我們冒險了。我很努力，很辛苦地划著小船去追那艘大船，並大喊「等我們！」但船上的人因為暴風雨完全聽不見。大船上的人並沒有像這些岸邊教會的人一樣，向河中的人們伸出援手，他們只是仰望著那間發亮的教堂。總之，夢的內容就是我們在暴風雨中爭取上大船的掙扎。當我醒來，感到相當困惑，也不敢相信。

第二天睡覺時，我又做了同樣的夢，就像電影般在眼前展開。我感到非常驚恐，猛然從床上坐起來，揉了揉眼睛。即使是一場夢，也非常真實，好像真的身處於風暴中。我印象很深刻，頭髮、臉上，甚至眼睫毛，都是雨水。但因為太過疲憊，我又回到床上繼續睡覺。再次經歷整個過程，彷彿在觀看重播一般。

第二天早上，我感到很不安，但仍然沒有告訴任何人。第三晚，這個夢又再度重播，三個晚上連續做了同樣的夢。當我醒來時，我便向神祈禱，我明白祂對我和孩子們的指示是繼續留在真耶穌教會聚會。但我的內心深處，無法相信其他教會的牧師和信徒們無法得救。於是我保持沉默，沒有告訴任何人關於這個異夢的內容。

過了一段時間，當我正在做家務時，神提醒我要分享這個異夢，為主作見證。我很生氣的告訴神，我不相信那些其他教會的牧師無法得救；也許有一些會眾不會得救，因為教會裡總有山羊和綿羊的分別。但那些牧師，回應了祂的呼召，成為祂的工人，願意為祂的名受苦，甚至被譏笑，也持守祂的誠命，傳揚祂的福音，牧養祂的羊。我可以看到，在異夢中，這些人是多麼辛勤地勞力。相反的，看看那艘大船上的傳道和信徒，完全沒有救助溺水的人。不跳下河救人就算了，因為風雨真的很大；但他們為什麼不丟繩子下來呢？神並沒有說什麼。

不知過了多久，神第二次吩咐我要分享這個異夢。祂告訴我，那些牧師無法得救，有兩個原因。第一，他們改變了聖經的真理。第二，他們高舉了自己的名字。這讓我十分震驚，並同意神所描述的一些牧師確實如此。多數的教派都不再讀舊約，只讀新約；不守安息日，只守主日。他們說，耶穌來了之後，以前的律法已經被取代了。從前去過的教會也說，信徒不需要再受水浸的洗禮，那只是一個儀式，不必遵守。

當教會有特別的聖會，如培靈會、復興大會、醫治特會等，都會特別放大主講牧師的名字來吸引人參加。但不是所有的牧師都如此吧！這一次，我沒有對神說什麼，但仍然不願意分享，其中也有兩個原因。第一，



加入真耶穌教會後，我已經失去了很多其他教會的朋友，如果我分享這個異象，將會更加地被孤立。

況且，我覺得其他教派在許多方面做得比真耶穌教會更多，也更好。第二，其他教會的信徒和牧師同樣能看見異象，禱告蒙應允，也經歷神蹟奇事，甚至見到耶穌帶領他們遊歷天堂與地獄。在我尚未加入真耶穌教會前，神也讓我作異夢，吩咐我要傳福音、做聖工等。所以我認為，其他教會不可能無法得救。

到了第三次，神吩咐我分享這個異夢。我正好送了孩子們上學，想要進房休息、補眠。聽見神的話語，雖然我再也沒有向祂抱怨，心裡卻萬分地不願意。神也看透了我的心，知道我不會，也不肯去做。幾分鐘後，神發怒地說，祂會讓我逐漸忘記所有祂曾讓我看見的異象。後來，我嘗試回憶牧師無法得救的兩個原因，卻只記得一個。無論我如何努力回想，甚至幾個小時後，始終無法想起第二個原因。

以前我的記憶力很好，怎麼可能會記不起這兩個原因呢？我感到害怕，不想得到健忘症和老人癡呆症。我趕緊向神祈禱，並表明自己願意為祂作見證，懇求祂不要讓我的記憶力衰退。為了避免這個異夢在我的家鄉廣泛傳播，我決定只與我的兄弟姐妹和孩子們分享。

這一次，神迅速、堅定又溫柔地提醒，我的分享還不夠，應當向更多人作見證。於是，我與即將移民美國的弟兄 Daniel Chong 分享了這個異夢。第二天，他就搭飛機離開了，那時是2017年10月。2018年11月，我又在樹英姐妹家做了一個簡短的股份。那時有一位來自英國的陳天求傳道，來和我們分享他在非洲教會的建堂事工。

最後，我想和大家分享後來從長執那裡領受的教導。

首先，耶穌受洗後，聖靈以鴿子的形象降在耶穌的身上，是祂正在禱告的時候（路三21-22），這是很多人忽略的重要細節。其次，若是神要拯救其他教會個別的信徒，包括牧師，那也是神的權柄。其他教會並不傳揚神全備的福音，這是一個事實。

如果我們自認為自己走在主的道路上，奉主的名傳道、說預言、趕鬼、行異能，卻不遵行天父的旨意，隨己意更改主的教導，便是作惡的人，也是主不認識的人（太七21-23）。

最後，感謝主的恩典，願主的平安與福氣與大家同在，也願一切榮耀歸於真神，哈利路亞，阿們！

